

Sepsi-Szt.-György. Egy <i>m</i> bükk-, gyertyán-, kőris- és nyír hasáb tűzifa	2.50	frt.
Egy drb 4 <i>m</i> h., 30 <i>cm</i> sz., 5—8 <i>cm</i> v. tölgypadló	1.50—2.20	"
Egy drb 6—18 <i>m</i> h. luczfenyő szálfá, vastagság szerint	1.20—3.00	"
Egy drb 6—8 <i>m</i> h. tölgy szálfá, v. szerint	2.20—7.20	"
Egy <i>m</i> ³ luczfenyő épület- és szerszámfa, gömbölyü állapotban	10.00	"
Egy <i>m</i> ³ tölgy épület- és szerszámfa, gömbölyü állapotban	18.00	"
Ezer drb fenyőzsindely	5.00—7.00	"
Száz drb tölgy donga 1 <i>m</i> h., 12 <i>cm</i> sz., 3 <i>cm</i> sz. v.	15.00	"
Csikszereda. Egy <i>m</i> bükk-, gyertyán-, kőris- és nyír hasáb tűzifa	2.50	"
Egy <i>m</i> ³ luczfenyő épület- és szerszámfa, gömbölyü állapotban	10.00	"
Hajduböszörmény. Egy <i>m</i> tölgy hasáb tűzifa	4.00	"
Egy drb 12 <i>m</i> h. 15—32 <i>cm</i> közép-átmérőü jegenyefenyő szálfá	3.50—11.50	"

Pályázati hirdetés.

Az Országos Erdészeti Egyesület, „Bedő Albert alapítványá”-ból, egy 300 forintos évi ösztöndíjra pályázatot hirdet.

Az ösztöndíj az Országos Erdészeti Egyesület tagsági kötelékében álló vagy állott magyar erdőtisztek és erdészeti altisztek oly szegény sorsu, szorgalmas és jó előmenetelű fiai számára alapított, kik az erdészeti pályára készülvén, szaktanulmányaikat a selmeczi m. kir. erdőakadémián szándé-

koznak végezni. A kiirt pályázatban tehát oly középiskolát végzett ifjak, s illetve a selmeczi m. kir. erdőakadémiának oly ezidőszerinti rendes hallgatói vehetnek részt

1. kiknek atyja mint erdőtiszt vagy erdészeti altiszt az erdészet szolgálatában áll vagy állott s mint ilyen az Országos Erdészeti Egyesületnek első belépésétől kezdve állandóan és legalább 5 éven át tagja volt, vagy legalább 5 év óta tagja és tagsági kötelezettségének mindenben eleget tett;

2. kik hitelesen igazolni képesek, hogy szüléik sem elegendő vagyonnal, sem elég jövedelemmel nem bírnak arra, hogy őket tanulmányaik végzése alatt kellő anyagi ellátásban részesíthessék;

3. a kik ép és egészséges testi szervezettel s különösen hibátlan látó- és halló érzékkel bírnak és ezt hiteles orvosi bizonyítvánnyal igazolják;

4. a kik az érettségi vizsgát valamelyik középiskolában jó sikerrel letették, és a mennyiben jelenleg a selmeczi erdőakadémia hallgatói közé tartoznak, az ott eddig megtartott vizsgálatokat a rendes hallgatók számára előirt összes tantárgyakból jó sikerrel kiállották s mindezeket hiteles bizonyítványokkal igazolják.

A folyamodványok ezen feltételeknek megfelelően felszerelve, folyó évi július hó 16-án az Országos Erdészeti Egyesülethez (Budapest, Alkotmány-utca, 10. szám) terjesztendők be.

Az ösztöndíj a folyamodók közül a legérdemesebbnek ítéltetik oda, s a selmeczi akadémiára történt beiratkozás igazolása után egyenlő havi részletekben, folyó évi október hó 1-étől kezdve adatik ki.

Az ösztöndíjat elnyerője tanulmányainak befejezéséig élvezi s csak azon esetben veszti el, ha a félévi vizsgákon egy vagy több tantárgyból ki nem elégitő osztályzatot nyer, vagy a rendes hallgatókra nézve kötelező vizsgát egy vagy több tantárgyból

letenni indokolatlanul elmulasztja, ha időközben állami vagy más ösztöndíj élvezetébe lép s végül erkölcsi magaviselete bármi tekintetben kifogás alá esik. — Budapesten, 1888. június hóban.

Az Országos Erdészeti Egyesület titkári hivatala.

Felhívás a folyó év őszén tartandó erdészeti államvizsgák tárgyában.

A f. év őszén erdészeti államvizsgát tenni szándékozók figyelemzetnek, hogy a vizsgaletétel engedélyeért a fennálló államvizsgaszabályzat értelmében beadandó folyamodványait, a szabályszerűleg szükséges okmányokkal és szakbeli leirással felszerelve, legkésőbb folyó évi július hó végeig az erdészeti államvizsgáló bizottság elnökéhez, Bedő Albert országos főerdőmesterhez (Budapest, földmívelési ministerium) bérmentve küldjék be.

Az államvizsgák megkezdésének napja a fennebb említett szabályrendelet 2. §-a értelmében fog annak idején közzététetni. — Budapest, 1888. június 19-én.

K ü l ö n f é l é k.

Olvasóinkhoz. Ezen 13 iv terjedelmű vaskos füzetben lapunk két számát veszik olvasóink, az V. és VI-at. Hogy miért tartottuk szükségesnek az egyesítést, annak a fennebb közölt választmányi ülési jegyzőkönyv adja meg a magyarázatát. Mint ezen jegyzőkönyv II. pontjából kitűnik, az igazgató választmány minélelőbb közölni kívánta azon anyagot, melyet a csemetenevelés ismertetésének részletkérdéseire hirdetett kisebb pályázatok azok számára nyújthatnak, kik ezen ismeretetés ez évi szeptember 1-én lejáró főpályázatán résztvenni szándékoznak s ezért elrendelte, hogy a folyó évi május 14-én tartott választmányi ülésen jutalomra érdemesnek talált részlet-